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Ознакомившись с проектом генерального плана городского поселения Истра Истринского муниципального района Московской области, мы, жители Истры, не можем согласиться с переносом Центральной районной больницы на территорию «Полево». 

А. Эта территория не отвечает требованиям строительства медицинских учреждений, т.к. она находится: 
1. В промышленной зоне химического завода ООО «КРКА-РУС», которое осуществляет производство лекарственных средств (коды ОКВЭД 24.42.1, ОКВЭД 24.42.2 – изготовление психотропных и наркотических веществ; имунных и бактерийных препаратов, антибиотиков). 

И входит в список объектов, оказывающих негативное воздействие на экологическую среду, согласно приказу № 407 от 14.09.10 Министерства природных ресурсов и экологии РФ.
2. Территория «Полево» находится в непосредственной близости, граничит с двумя интенсивными трассами – Волоколамским шоссе и железной дорогой, загрязняющими воздух и создающими шум.
3. В «Полево» размещён стадион «Арена-Истра», где летом во время соревнований и городских мероприятий до поздней ночи работают мощные усилители звука. 

Таким образом, районная больница окажется в кольце неблагоприятных для проживания и лечения объектов, при отсутствии защитных зелёных зон. Размещение лечебных учреждений на таких территориях запрещено нормативами.

Б. Существующая территория районной больницы вблизи ул. Урицкого в большей мере отвечает требованиям размещения медицинских учреждений, т.к. корпуса находятся на достаточном расстоянии от центра города в зелёной зоне ландшафтного заповедника.

То, что больница недостаточно оснащена необходимым медицинским оборудованием и помещения требуют ремонта не аргумент для строительства новой больницы в экологически негативной зоне. Необходимо просто устранить имеющиеся недостатки.
В. Также нет смысла резервировать всю территорию существующей больницы под культурно-исторический объект, так как историческая зона находится только за кладбищем перед оврагом ближе к городу. За оврагом, тоже в зелёной зоне ландшафтного заповедника находятся относительно новые, кирпичные и крепкие корпуса отделений – терапии, хирургии, кардиологии, детского отделения. 
Г. Кроме того, на территории больницы построен морг – т.к. он не может вписаться в культурно-исторический объект и должен быть размещён рядом с новой больницей, то его придётся перенести в «Полево», и он окажется в непосредственной близости к стадиону и микрорайону.
Приводя эти аргументы, считаем нецелесообразным переносить Центральную районную больницу в «Полево» и просим заказчика и проектировщиков пересмотреть проект по указанной проблеме. 
Приложение:

1. подписные листы жителей г.Истра-1, на    листах.
26.11.2016 г.
На официальном сайте городского поселени Истра (гп-Истра.РФ) в рубрике «Новости города» размещено «Постановление от 24.10.2016г. № 298/10 «О проведении публичных слушаний»  и следующие документы:

1. Карта размещения объектов местного значения
2. Карта границ населенных пунктов
3. Карта функциональных зон городского поселения
4. Положения о территориальном планировании
5. Том II. Карта границ ООПТ
6. Карта планируемых зон с особыми условиями использования территории, связанными с ОКН
7. Карта планируемого развития транспортной инфраструктуры местного значения
